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A Magyar Golyósportok Szövetsége tagsága részére 

MEGHÍVÓ 
A MAGYAR GOLYÓSPORTOK SZÖVETSÉGÉNEK KÖZGYŰLÉSÉRE 

Tisztelt Sportvezető! 

A Magyar Golyósportok Szövetsége 2024. december 7-én tartott elnökségi ülésének 2/2024. (XII.7.) számú 
határozata értelmében tisztelettel meghívlak a Magyar Golyósportok Szövetségének tisztújító közgyűlésére, melyet 
2025. január 7. (kedd) napon 18:30 órai kezdettel tartunk A Grund egyik különtermében 
[1082 Budapest, Nagytemplom utca 30.]. 

A tervezett napirendi pontok: 

1) Tisztújítás 
2) Szavazás a Szövetség alapszabályának módosítási szándékáról 
3) Egyebek 

A közgyűlés határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt 
vesz. A tag a közgyűlésen a szavazati jogát törvényes képviselője helyett meghatalmazott képviselője útján is 
gyakorolhatja. A képviselő részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba kell 
foglalni és azt a közgyűlés levezető elnökének a közgyűlés kezdetén átadni. 

A közgyűlés határozatképtelensége esetén a következő közgyűlést az eredeti közgyűlés időpontját követő egy órával 
későbbi időpontra hívom össze az eredeti közgyűlés helyszínére. 

A közgyűlés helye: A Grund különterme [1082 Budapest, Nagytemplom utca 30.] 
A közgyűlés időpontja: 2025. január 7. (kedd) 19:30 óra 

Tájékoztatlak, hogy a megismételt közgyűlés az eredeti, jelen meghívóban közölt napirenden szereplő ügyekben, a 
jelenlevők által képviselt szavazati jog mértékétől függetlenül határozatképes. 

Tájékoztatlak, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 3:73. § (1) bekezdése 
szerint a tagok, illetve az egyesület szervei indokolással a közgyűlést összehívó személytől a napirend kiegészítését 
kérhetik a közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 3 napon belül. 

A témák fontossága miatt megjelenésetekre feltétlenül számítok. 

Kelt: Budapest, 2024. december 9. 
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